

КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА ГОРОДА НИЖНЕГО НОВГОРОДА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

01.09.2025 № 5

 \mathbf{O} изменений внесении В состав комиссии соблюдению требований ПО служебному поведению К муниципальных служащих контрольно-счетной палаты города Нижнего Новгорода конфликта урегулированию интересов, утвержденный контрольнопостановлением счетной палаты города Нижнего Новгорода от 17.04.2023 № 5

На основании решения городской Думы города Нижнего Новгорода от 24.04.2025 № 94 «О внесении изменения в решение городской Думы города Нижнего Новгорода от 27.05.2015 № 108 «О штатной численности контрольносчетной палаты города Нижнего Новгорода», в соответствии со статьей 53.2 Устава города Нижнего Новгорода контрольно-счетная палата города Нижнего Новгорода постановляет:

- 1. Внести в состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих контрольно-счетной палаты города Нижнего Новгорода и урегулированию конфликта интересов (далее комиссия), утвержденный постановлением контрольно-счетной палаты города Нижнего Новгорода от 17.04.2023 № 5 (с изменениями, внесенными постановлениями контрольно-счетной палаты города Нижнего Новгорода от 10.05.2023 № 7, от 27.11.2023 № 9, от 17.12.2024 № 3, от 19.06.2025 № 2), следующие изменения:
 - 1.1. В наименовании должности Коршуновой С.Л. слово «аппарата» исключить.
- 1.2. Слова «инспектор, юрист аппарата контрольно-счетной палаты города Нижнего Новгорода, секретарь комиссии» заменить словами «заместитель

начальника отдела контроля за формированием и исполнением бюджета, юрист контрольно-счетной палаты города Нижнего Новгорода, секретарь комиссии».

- 1.3. В наименовании должности Швецовой О.Г. слово «аппарата» исключить.
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Исполняющий полномочия председателя контрольно-счетной палаты города Нижнего Новгорода

А.А. Нуждин